

朱智賢
與人夫黎振燁因合拍劇集《食腦喪B》而撻着，兩人被爆在車廂「偷食」致形象插水，劇集頓變「倉底貨」，其後女方獲公司「放生」安排工作，男方就繼續消失。而《食》劇將被安排在無綫官方網上平台播出，朱智賢昨日更現身宣傳活動，但黎振燁依然無影，連宣傳海報都無份！

「偷食」劇獲解封播出 朱智賢現身宣傳 黎振燁無影

朱智賢對劇集出街表示十分開心。



黎振燁的事業前途岌岌可危。



日本男星田中圭
確診新冠肺炎

日劇《大叔的愛》男主角田中圭確診新冠肺炎，其事務所昨日於官方網站宣布，指田中圭於本月18日出現發燒徵狀，隨即進行核酸檢測，至翌日確定檢測結果為陽性，現正接受治療，並對跟他合作的台前幕後及粉絲們造成的困擾及不便，深感抱歉。而田中圭主演的舞台劇《假如生命可以描繪》會如期在8月12日公演。

花兩年時間覓新歌歌詞 鄭秀文扮異能人拍MV

鄭秀文 (Sammi) 以「異能人」造型拍攝新歌《新造的人》MV，單是其中一個比喻「母胎」的場景，就花了6天搭建，拍攝超過20小時，「母體場景比喻初生嬰兒對未知世界感到恐懼或新鮮感，我非常喜歡，可以表達好多面情緒和故事。每個人出生前都不知道外面世界是怎麼樣？有很多未知數，但又好像早已寫在生命冊內。」另一幕淋雨亦令她很有感覺，「淋雨對我意味生命嘅洗禮，每個人經過種種洗煉之後，最終就會成爲一個新造的人，雖然這一幕開始是雨水，但對我來說既是汗水又是淚水。」
MV中Sammi飾演一個有異能的人去拯救朋友和以往唔好嘅自己，從而成爲新造的人，而7位飾演她朋友的演員各有特色，Sammi說：「帶出每個人都係獨一無二，都可以成爲自己新造的人嘅訊息。佢哋嘅造型脫離現實，營造未來的感覺。」她更花了足足兩年時間物色歌詞，「揀歌詞我憑直角，其中一段特別令人血液澎湃，唱嘅時候我投放好多唔同情感，好有energy，我甚至幻想到，喺演唱會唱呢首歌時會帶出好高嘅能量。」



鄭秀文的「異能人」造型未算突出。

朱智賢、何廣沛、陳曉華、江嘉敏等昨日為《食腦喪B》宣傳，朱智賢對劇集出街十分開心，至於會否勾起一些負面回憶，她淡定說：「唔會，過咗去，大家要向前望，不希望一件事便扼殺演員的努力，大家都好畀心機做，（劇集不用再做倉底貨？）有說是倉底貨嗎？劇集出到街好開心，因在劇中佔戲不少，都想看看自己有否進步空間，（黎振燁不及你幸運可以翻身？）演員好被動，所有事由公司安排，我聽從去做，（黎振燁似沒想過復出？）唔清楚，其他人的事不去評論。」對於監製表示不會刪走黎振燁的戲份，問她看到時會否另有感受？「不會，經一事長一智，所有事從錯誤中學習，今次是個很好教訓，上了寶貴一課，希望焦點放在我演技上，（避開同男友謝東閔一齊睇這劇？）私人事不說喇！」

監製吳冠宇表示黎振燁在劇中的戲份會原裝版本播出，不會刪剪，至於海報沒有

何廣沛睇死江嘉敏減肥失敗

另外，何廣沛和江嘉敏一同受訪，說到該劇因朱黎「偷食」事件拖累一度成爲倉底貨，何廣沛謂：「拍完至今約年多時間，都不是太耐，我預期更遲播出，所以已經算快，聽監製講也是早一個月前先完成後期工作，所以不算是倉底貨，（黎振燁無份宣傳？）我不清楚背後原因，一直也沒聯絡過對方，因大家對手戲不多，並不熟稔。」江嘉敏最近要為新劇減10kg，並已成功減掉3kg，她好有信心會減肥成功，但在旁的何廣沛卻潑冷水睇死她減不到肥，笑言：「識她咁多年，一直都是幸福肥！」



何廣沛取笑江嘉敏一直都是幸福肥！

為演心儀劇 全智賢甘願扮喪屍

39歲韓國人氣女星全智賢昨出席韓劇《屍戰朝鮮：雅信傳》記者會，剪了一頭短髮的她自曝是《屍戰朝鮮》以及編劇金銀姬的粉絲，為了能演出金銀姬的作品，她主動提出「就算扮演喪屍都願意」，沒想到竟可演前傳女主角，讓她感到十分榮幸。她又表示儘管今次的動作戲不多，但自信體力上也能應付。



紅足40年 華仔自稱普通人

劉德華（華仔）自開通抖音帳號後，「圈粉」能力驚人，盡顯天王本色。今年正值華仔出道第40年，他前日PO出一段影片，跟粉絲說出心底話：「你們有沒有想過我也是一個普通人？我會哭的，怎樣？男人哭吧不是罪；我也很笨，我做每一樣事情都需要練習很久，你們看到的每一幕，只是一個普通人叫劉德華，每天辛辛苦苦工作的結果。40年了，慶祝，當然要慶祝，但不是慶祝一個人紅了40年，是慶祝一個人，認認真真地工作40年。」華仔又預告將於7月29日晚間8點在抖音直播間與粉絲相見。



華仔又稱自己很笨。

認真地工作40年